



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ РАЙОНЕН СЪД – ПЛОВДИВ

---

Изх.№ 12857/  
18.04.2017 г.

### РЕФЕРЕНЦИЯ

С настоящата референция Районен съд - Пловдив изразява своята удовлетвореност и задоволство от успешното партньорство с „Бисофт“ ЕООД гр. Пловдив.

С професионализъм и високо качество на работа „Бисофт“ ЕООД гр. Пловдив извърши интеграция на софтуерна система „Удостоверител на документи“ /СС „УД“/ от Районен съд – Пловдив до адвокати, членове на Адвокатска колегия – Пловдив, след изпращане на заявление по образец, генерирано от СС „УД“. При изпращане на електронно писмо, системата отбелязва часа на изпращане и уведомява изпращача за доставянето, както и удостоверява дата и час на отваряне на полученото писмо от съответния получател. За извършените действия по изпращане, доставяне и отваряне на писмата, системата издава удостоверяващи документи. При разрешение за предоставяне на исканата информация, оправомощения служител, отговарящ за електронния трансфер на информация по дела в РС – Пловдив, който ежедневно следи и обработва постъпващите в СС „УД“ заявления, генерира електронен запис на заявените данни, след което ги архивира и изпраща отговор на адвоката. Допустимо е извършването и на други процесуални действия по електронен път в съответствие с процесуалните закони и при изрично писмено искане от адвоката, придружено с попълнена от него декларация за съгласие.

Интеграцията на софтуерната система „Удостоверител на документи“ беше извършена качествено и в срок, без отклонения и забележки, при спазване на съществуващите нормативни изисквания. Функционирането ѝ включва всички изисквания за безпроблемно и качествено протичане на работата в съда, като осъществената комуникация по електронен път с Адвокатска колегия гр. Пловдив ежедневно води до спазване на високи корпоративни стандарти на работа по системата за управление на качеството, за постигане на ефикасност и поддържане на ефективност.

Фирмата разполага с необходимите висококвалифицирани специалисти, които реализират с висок професионализъм и компетентност интегрирането на модула, спазват високи корпоративни стандарти на работа по системата и могат да бъдат надежден партньор и за бъдещи проекти.

Настоящата референция се издава на „Бисофт“ ЕООД гр. Пловдив, като доказателство за отлично изпълнение на поетите от тях задължения и ангажименти, която да послужи и пред други инвеститори.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ РАЙОНЕН СЪД  
ПЛОВДИВ:  
/ИВАН КАЛИБАЦЕВ/**

